

建下穿通道、2座过街天桥……

## 银川又一重要路口本月底启动改造



受访单位供图  
正源街与宝湖路路口现状

本报讯 (记者 李荣华)5月25日,记者从银川市住房和城乡建设局获悉,银川市交通疏堵工程重要节点项目之一——正源街与宝湖路路口快速化改造工程将于本月底启动实施,计划工期12个月,施工期间路口不封堵,但会根据施工情况临时调整车道。

正源街是银川市区主要交通走廊,属南北向交通流量较大的道路。由于该区域缺少交通微循环,交通压力非常大,早晚高峰机动车、非机动车以及行人高度密集,造成正源街与宝湖路路口拥堵较为严重,机动车行驶缓慢。这项改造工程完成后,可实现正源街直行车

辆在长城路至湖畔路段快速通行,通行长度约2.2公里。同时,通过红绿灯信控优化调整,各进口道通行能力将显著提升,改善节点通行效率及服务水平,缓解交通拥堵。

根据改造方案,在正源街与宝湖路路口将建设正源街主线下穿宝湖路通道,在凤台路

北侧与保伏桥巷北侧分别新建一座过街天桥上跨正源街,方便行人通行。正源街主线下穿隧道设置双向六车道直行车道;辅道北向南进口设置4条车道,包括一条右转车道、一条直行加左转车道、一条左转加掉头车道,出口设置3条车道;南向北进口设置4条车道,包括一条右转车道、一条直行车道、一条左转车道、一条左转加掉头车道,出口设置3条车道。路口北侧设置一座凤台天桥,路口南侧设置一座保伏桥巷天桥,过往行人可从人行天桥实现东西向通行。同时,为规范行人及机动车通行,保障行人过街安全,在路口转弯圆弧段除斑马线口外设置隔离护栏。

据悉,项目已于5月22日完成中标人公示,计划5月底进场临时封闭交通,预计2024年1月底隧道主体建成通车,2024年5月整体完工。

## 张对彬:让中华武术绽放光彩 ■本报记者 高晓刚

本月中旬,在全区第十四届学生运动会武术项目初中组比赛中,大武口区代表队的选手们发挥出色,夺得5个冠军、2个亚军、3个季军,将该项目近半数奖牌收入囊中。这支队伍实力出众,离不开石嘴山市新民小学多年来对校园武术特色项目的培育,更离不开教练张对彬的悉心指导。

张对彬出生在隆德县一个武术世家,8岁开始在祖父张守信的言传身教下学习各种拳法和器械,经过多年锤炼,武术技艺日益精湛。2012年,张对彬一家搬迁到石嘴山市大武口区定居。此后不久,石嘴山市新民小学特聘他担任学校武术社团辅导员和校武术队教练,石嘴山市体校也聘请他担任武术教练。张对彬对担任武术教练充满了责任感,一心扑在武术教学上,起早贪黑给孩子们传授武术。2017年4月,他带领队员参加宁夏传统武术锦标赛,取得3金6银9铜的优异成绩。2018年7月,在全区青少年武术锦标赛上,他带领的队员累计获得5枚金牌、7枚银牌、6枚铜牌,并获得集体项目第一名,他也被评为“优秀教练员”。

2019年6月,张对彬和他指导的学生马雪艳被选入宁夏武术代表队,参加了在四川举行的第八届世界传统武术锦标赛。在高手林立的对决中,师徒二人凭着过硬的本领技压群雄,张对彬获得男子C组软器械金牌,年仅10岁的马雪艳喜获少儿A



张对彬指导学员学习武术。  
受访者供图

组女子刀术金牌。

在近几年的全区青少年武术锦标赛上,张对彬指导的学生累计摘得18枚金牌、20枚银牌、10枚铜牌。2022年12月,张对彬带队参加自治区第十六届运动会青少年组武术套路甲组比赛,获得2枚金牌、3枚银牌、3枚铜牌,此外,还有7人次打进前八名。

这些年,张对彬依托新民小学武术训练基地,把大部分精力花在了培养青少年武术苗子上,累计指导学生1200余名。为了不断提升自己的武术技艺,他利用业余时间研习各种武术套路,参加宁夏社会体育服务中心、宁夏武术协会举办的各种培训班,考取了国家一级武术教练、国家一级社会体育指导员证

书,累计为300名中老年武术爱好者进行义务指导,为武术项目的普及推广尽心尽力。

“作为一名习武之人,最希望看到的就是越来越多的人通过练习武术强身健体、传承国粹。我愿意把自己学到的传统武术毫无保留地传授给孩子们,让中华武术绽放光彩。”张对彬说。

站点名称 石嘴山市新民小学  
指导项目 武术套路  
联系电话 15379613925

### 中卫供电RPA助力业务工作提质效

本报讯 “以前进行分布式光伏用户数据核对和结算,每月需要25天左右才能完成,现在通过应用RPA流程机器人,只要7天左右就能完成全部工作,工作效率大大提升。”近日,国网中卫供电公司分布式光伏结算人员介绍。

今年,中卫供电公司以“提升工作效率、降低运营成本”为目标,组织相关人员对光伏结算过程中的重复性业务流程进行梳理,利用RPA自动读取、整理线下结算台账清单,根据自然人、非自然人等不同项目类型,将台账数据上传至财务管控系统,校对无误后开展发票处理、凭证处理、支付预置证等业务。

(张天湖 赵倩)